Tema: «<PaBHOOCAPEHHBIN TPEYTOJbHUK H €I0
CBOMCTBA»

eJin OKad.

1)[MoBTOPEHUE,0000LLEHUE, CUCTEMATU3ALUA
3HaHMU O CBOUCTBAX paBHOOeApPEeHHOoro
TpeyroribHUKa,MmeanaHbl, OUCCEeKTPUCHI, BbICOThI,
NPU3HAKOB PpaBEeHCTBA TPeyrosibHNKOB.

2)Pa3Butmne ymeHus pabortatb C TeCTOBbIMMU
3agaHnamu,cpopmmpoBaHue HaBbIKOB
CaMOCTOATENNIbHOU pPaboThl.

3)BocnutaHne caMooLeHKU,KOMMYHUKATUBHbIX
CNOCOOHOCTEeMN.



Ha3Barb 0CHOBaHUE U 00KOBbIE CTOPOHBI
TPEyroJbHUKA:




Ha3Batb paBHOOEApEHHbIE
TPEYroJbHUKH:




Onpeneaurs rpaagyCHyI0 Mepy yIiia
B:

/A=80°




IlepumeTp paBHOOeaApeHHOIr0 TpeyrojbHuka CBK
paBeH 24¢cM, CB=9cm. Haiitu BK u CK.




Jloka:xxuTe paBeHCTBO TPEYIroJIbHUKOB:

A M N R

B D O A
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A ABC = A ADC (?) AMON = A PDO (?) A ARP= A ADP (?)



Ha3BarTb MeuaHy, OUCCEKTPHUCY,
BbICOTY:

C B

M D P F O N A D C

CD=? KO =? BD =?



Jamxaua
HauTu yriibl paBHOOEIPEHHOTI0

Tpeyrojbauka ABC:
B / CBD=4(°
N /

[ | -
o




CamocTosiTeJIbHAdA padoTa:

BapuaHTt 1

3agaua Nel

B Tpeyroasuuke ABC /A =_C,

~ B=4-/A. HaliTu Bce yIbl
TpeyrojaboHuka ABC. (30)

3agaua No2

B paBHoOeapenHom A ACD
A= C, AD:AC = 4:2. HaiiTn

Bce cTOpOoHBI A ACD,ecuiu ero

nepumerp paBeH 30 cm. (50)

«3» - 30, «4» - 50, «5» - 80.

Bapmu

AHT 2

Jamaua Nel

B Tpeyroasnuke KBC / K=/C,

~ B=3-/C. HaiiTu Bce yIJibl
Tpeyroabsuuka KBC. (30)

3agaua No2

B paBHoOeapennom A PMN
s P=,M, PN:PM =35:2. Haiitu

[N

Bce ctoponbl A PMN,eciu ero

nepuMerp paBeH 36 cm. (50)
«3» - 30, «4» - 50, «5» - 80.



I OTBeThbI K TecTaMm:

I 1) 6;

I 2) a; «3» - 5 3apaHun
3) 6; «4» - 6 3agaHnUN
4) B; «5» - 7 3agaHnn
5) a;
6) B;

7) 6.



